
 

  

A    

 



 

  



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

  



 

 

  
    

  

15   

01011MT100   Entretoise inférieure – pédale de Kick   9,50€   A   

1   

16   

01012MT100   Entretoise de moyeu de pédale de kick   10,08€   A   

1   

17   

50114   Vis Din 7984 M6X30    1,80€   A   

1   

18   

01013MT100   Ressort intérieur – pédale de Kick   3,54€   A   

1   

19   60002   

Bille F84Kug5,556   0,18€   A   

1   

20   

01014MT100   Pédale de Kick TRS   4,72€   A   

1   

21   01015MT100   Rondelle pignon intermédiaire  24X15X0.5   3,18€   A   

2   

22   

01016MT100   Pignon intermédiaire   41,14€   A   

1   



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

23   

52503   Roulement pignon intermédiaire K15X19X13   41,05€   A   

1   

   55002   Circlip Pignon intermédiaire DIN 471   0,55€   A   1   

   



 

      

D       
    



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

         
Pièces Originales TRS One  

02 - BA – Pompe à eau      

Nº   Référence   Description   Prix HT   %   Quantité   

1   52504   Roulement de pompe à eau Hk0709   2,16€   A   1   

2   55003   Circlip 7x0.8 Din-471 – pompe à eau   0,55€   A   1   

3   02001MT100   Pignon de pompe à eau   7,35€   A   1   

4   02002MT100   Axe de pompe à eau   18,60€   A   1   

5   61002   Goupille d’axe Ø3X12 Hk0709 – pompe à eau   1,80€   A   1   

6   52102   Roulement 19x7x6 607   6,48€   A   1   

7   54004   SPY pompe à eau 10x18x4 Viton   5,40 €   A   2   

8   02003MT100   Turbine – pompe à eau   8,55€   A   1   

9   02004MT100   Joint -pompe à eau   2,16€   A   1   



 

 

10   02005MT100   Carter – pompe à eau   25,92€   A   1   

11   56103   Rondelle Cooper 8x5x1 – carter pompe   1,22€   A   1   

12   50115   Vis  Allen Din 912 M5x40   0,60€   A   1   

13   50116   Vis Allen Din 912 M5x35   0,62€   A   2   

   



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

 

  

D       
    



 

 

  Pièces Originales TRS One      

03 - CM – Carter Moteur      

N°     Référence   Description   Prix HT   %   Quantité   

1   03001MT100   Bouchon de vidange    15,60€   A   2   

2   56104   Rondelle Cooper 12x16x1.5   1,85€   A   4   

3   50116   Vis Allen DIN 912 M5x35   0,62€   A   3   

4   50117   Vis Allen DIN 912 M5x60   0,65€   A   6   

5   03002MT100   Boulon de mise à l’air   11,50€   A   1   

6   56105   Rondelle Cooper 12x6x1.5   1,85€   A   1   

7   03003MT100   Bouchon de vidange aimanté   18,90€   A   2   

8   03004MT100   Carter central gauche    345,40€   B   1   

9   03005MT100   Joint carter central   19,05€   A   1   

10   03006MT100   Carter central droit   315,50€   B   1   

11   03007MT100   Joint carter d’embrayage    12,53€   A   1   

12   57002   Centreur de carter   12,24€   A   4   

13   03008MT100   Carter d’embrayage (grand)   107,18€   B   1   

14   50118   Vis  Allen DIN 912 M5x30   1,10€   A   1   

15   58010   Clip DURIT mise à l’air   0,64€   A   2   

16   62004   Tuyau de mise à l’air   2,06€   A   1   

17   03009MT100   Réservoir de mise à l’air   37,70€   A   1   



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

 

    

D       
    



 

 

      Pièces Originales TRS One      

04 - CC - Vilebrequin      

N°     Référence   Description   Prix HT   %   Quantité   

1   54005   SPY 24x35x7 – volant magnétique    9,70 €   A   1   

2   04001MT100   Roulement de Vilebrequin   63,80€   A   2   

4   53008   Joint torique extérieur         2   

3   53009   Joint torique intérieur         2   

5   59001   Clavette de volant magnétique DIN 6888 10x3x3.7   5,76€   A   1   

6   04002MT100   Vilebrequin complet   400,62€   C   1   

7   04003MT100   Bielle complète   200,00€   C  1   

   

        



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

 

  

D       
    



 

 

      Pièces Originales TRS One      
05 – CE- Ensemble Embrayage     

   

Nº   Référence   Description   Prix HT   %   Quantité   

1   05001MT100   Entretoise d’embrayage    13,74€   A   1   

2   52505   Cage à aiguilles K25x33x20 – cloche d’embrayage   36,00 €   A   1   

3   05002MT100   Pignon – transmission primaire    57,60€   A   1   

4   05003MT100   Vis de pignon primaire    20,64€   A   1   

5   05004MT100   Cloche d’embrayage    132,00€   B   1   

6   05005MT100   Moyeu d’embrayage    106,48€   B   1   

7   05006MT100   Rondelle – moyeu embrayage     4,50€   A   1   

8   50910   Vis 6921 M8x16    2,16€   A   1   

9   05007MT100   Disques garnis          3   

10   05008MT100   Disques aciers          2   

11   05009MT100   Palettes de diaphragrame    6,24€   A   10   

12   05010MT100   Presse d’embrayage    66,93€   B   1   

13   05011MT100   Ressort – presse embrayage    35,00€   A   1   

14   05012MT100   Fixateur de ressort    70,80€   A   1   

15   50502   Vis DIN 933 M4x10    0,17€   A   10   



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

16   05013MT100   Rondelle de friction – embrayage    35,40 €   A   1   

17   52506   Roulement plat AXK1730 – piston d’embrayage    3,96€   A   1   

18   05014MT100   Piston d’embrayage    23,70€   A   1   

19   53010   Torique 15x1.5 NBR – piston d’embrayage    0,90€   A   2   



 

 

D    



 

5 3 2 1   

   

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

33   70907   Embrayage complet    435,00 €   C   1   

34   05018MT100   Jeu complet – disques d’embrayage   106,48€   A   1   

  



5  3  2  1   

D   

 

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

 

        

         

    

            



 

 

Pièces Originales TRS One      

06 - SC – Ensemble Selection       

   

Nº   Référence   Description   Prix HT   %  

 

 Quantit

é   

1   06001MT100   Sélecteur de vitesse complet    32 ,16€   A   1   

2   
55004   Cir-clip 11   1,44€   A   

1   

3   
50909   Vis DIN 6921 M6x20    0,95€   A  

1   

4   
54006   Joint SPY 12x20x6 – axe de sélection    5,26 €   A   

1   

5   
06002MT100   Rondelle 12x18x0.3   3,36€   A   

1   

6   
06003MT100   Butée de course - sélection   13,50€   A   

2   

7   06004MT100   Axe de sélection   50,10€   A   1   

8   
06005MT100   Ressort de sélection   7,68€   A   

1   

9   
06006MT100   Fourchette de sélection – secondaire gauche    44,18€   A   

1   



D   

 

5       3       2     1       

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

10   06007MT100   Axe de fourchettes   12,85€   A   
2   

11   
06008MT100   Fourchette de sélection – secondaire droite SR   44,34€   A   

1   

12   
52507   Roulement gauche DESMO HK2512   5,22€   A   

1   

  

13   06009MT100   DESMO   81,54€   A   
1   

14   61001   Aiguille de DESMO Ø3X9.8   1,80€   A   
1   

15   
52103   Roulement à billes droit DESMO 670-Srs   36,50 €   A   

1   

16   06010MT100   Etoile de DESMO   83,07€   A   
1   

   

17   06011MT100   Support de cliquets   96,52€   B   1   

18   06012MT100   Ressort de cliquets    2,22€   A   2   

19   06013MT100   Poussoir de cliquets    15,48€   A   2   

20   06014MT100   Cliquet de sélection   17,08€   A   2   

21   06015MT100   Entretoise de support de cliquets    9,30€   A   1   

22   06016MT100   Plaquette – guide cliquet    9,96€   A   1   



 

 

23   50120   Vis DIN 7984 Allen M5x0.8x10    0,55€   A   2   

24   06017MT100   Fourchette primaire    60,45€   A   1   

25   06018MT100   Bouchon de ressort de vérouillage – sélection    11,94€   A   1   

26   56106   Rondelle cuivre, 14x18x1.5   2,25€   A   1   

27   06019MT100   Ressort de vérouillage – sélection    5,76€   A   1   

28   60003   Bille de ressort de vérouillage Kug 11.906   1,26€   A   1   

29   06020MT100   Pédale de sélection (sans embout)   28,95€   A   1   

30   70451   Kit de réparation – embout de sélecteur          1   



D   

 

5       3       2     1       

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       
  

B       

C       

        07   -       CP    -       Cilindro y Pistó n    -       Explosionado       



 

 

  

   

   

Pièces Originales TRS One      

07 - CC – Cylindre et Culasse       

Nº   Référence   Description   

Prix HT   
%  

Quantité   

1   70205   Bougie d’allumage NGK BPMRGA    5,62€   A   1   

2   50911   Vis DIN 6921 M6x25 – Culasse    1,02€   A   6   

3   56107   Rondelle cuivre 6x10x1.5 – Culasse    1,42€   A   6   

4   50912   Vis DIN 6921 M5x8 – Manchon de culasse    0,78€   A   1   

5   56108   Rondelle cuivre 5x11x1.5 – Manchon de culasse   1,22€   A   1   

6   07001MT100   Culasse   32,40€   A   1   

7   53012   Torique, Nbr 20x2.5   2,23€   A   1   

8   53013   Torique, Nbr 82.27x1.78   12,00 €   A   1   



D   

 

5       3       2     1       

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

9   53014   Torique Nbr 104.4x1.78   12,00 €   A   1   

10   70460   Jeu de segments, 250         1   

11   70461   Jeu de segments, 280         1   

12   70462   Jeu de segments, 300         1   

13   55005   Cir-clip de piston         2   

14   70463   Axe de piston         1   

15   52508   Cage à aiguilles KBK 18x22x22         1   

16   70464   Piston         1   

16A  70465   Piston, taille A (250 - 280 -300)         1   

16B  70466   Piston, taille B (250 - 280 - 300)         1   

16C  70467   Piston, taille C (250 - 280 - 300)         1   

17   50901   Vis DIN 6921 M8x1.25x40         4   

18   07002MT100   Joint cylindre 0.5   9,55€   A   1   



 

 

19   70468   Cylindre (250)         1   

20   70469   Cylindre (280)         1   

21   70470   Cylindre (300)         1   

22   07003MT100   Dôme de culasse (250)   58,45€   A   1   

23   07004MT100   Dôme de culasse (280)   58,45€   A   1   

24   07005MT100   Dôme de culasse (300)   58,45€   A   1   

25   07006MT100   Ensemble cylindre/piston complet (250)   606,10€   C   1   

  

26   07007MT100   Ensemble cylindre/piston complet (280)   606,10€   C   1   

27   07008MT100   Ensemble cylindre/piston complet (300)   619,60€   C   1   

  



D   

 

5       3       2     1       

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

 

    

        



 

 

  

Pièces Originales TRS One   
08 - CE – Ensemble Allumage    

   

Nº    
  Référenc 

e   

Description   

Prix HT   

%   Quantité   

1   08001MT100   Vis – Carter allumage     10,32€   A   1   

2   53013   Torique 12 X 1.5 Nbr   0,72€   A   1   

3   50112   Vis Din 912 Allen M5X20    0,25€   A   5   

4   08002MT100   Carter volant    51,45€   A   1   

5   08003MT100   Joint carter volant    8,50€   A   1   

6   52104   Roullement Carter allumage 6003   13,26 €   A   1   

7   70201   Stator   158,04€    B  1   

8   50121   Vis Din 912 Allen M5X25 - Stator    0,60€   A   4   

9   50122   Vis Din 912 Allen M5X15 - Pick Up    0,60€   A   2   

10   08004MT100   Ecrou du volant magnétique    11,88€   A   1   



D   

 

5       3       2     1       

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

11   70224   Volant magnétique   213,77€   B  1   

12   08005MT100   Arrache Volant Trs   75,00 €   A   1   

13   70225   Ensemble complet volant magnétique TRS    358,65€   C   1   

      
   



 

 

   



D   

 

5       3       2     1       

  

A       
5       

TRS       Motorcycles       2016       

 



 

 

17   52510   Cage à aiguilles K18X22X10    36,10 €   A   1   

18   09010MT100   Pignon 1ère Secondaire          1   

19   09011MT100   Rondelle 25.5X15.2X1 Primaire   3,24€   A   1   

21   52201   Roulement primaire gauche 7202-B-Tvp   18,90 €   A   
1   

22   
09012TR100   

Pignon 2ème primaire    
 26,10€  A  

1   

23   52511   
Demi-roulement K14X18X10D    8,82€   A   

2   

24   09013TR100   
Pignon 4ème primaire    

 36,90€  A  
1   

25   
09014TR100   Rondelle dentellée 20X1 primaire    3,00€   A   

2   

26   
55008   Sw 16 Circlip Circlip 16X1.2   3,50€   A   

2   

27   09015MT100   
Pignon 3ème primaire    

      
1   

28   
09016MT100   Rondelle dentellée 22,5X16,65X1    3,42€   A   

1   

29   09017MT100   Pignon 5ème primaire    
      

1   

30   
09018MT100   Axe primaire   57,82€   A  

1   

31   52301   Roulement droit primaire Nj203-E-Tvp2    28,43€   A  
1   

   


